
Praktikant (m/w) Allianz Project
Support im Fachstab Kraft
Stellenprofil

Der Fachstab koordiniert und begleitet die Projektaktivitäten und strategischen Initiativen der Allianz
Versicherungs-AG und verantwortet das Anforderungsmanagement im Rahmen der Umsetzung dieser Vorhaben.
Im Fokus Ihres Praktikums steht eines der wesentlichen strategischen Projekte im Bereich der Sachversicherung in
Deutschland. Sie werden bei uns in verschiedene Arbeitspakete eingebunden sein und übernehmen von Anfang an
Verantwortung für Ihre Themen. Es erwarten Sie vielfältige konzeptionelle, analytische und kreative Aufgaben in
abwechslungsreichen Themengebieten in einem dynamischen Team.

Aufgaben

Sie unterstützen das Projekt- und Expertenteam rund um eine der strategischen Initiativen im Bereich
Sachversicherung
Sie sind als vollwertiges Mitglied unseres Teams in die Unterstützung, Koordination und Abstimmung mit
unseren wichtigsten Schnittstellen in Marktmanagement, Vertrieb, Betrieb, IT und Recht eingebunden
Sie erledigen eigenverantwortlich Aufgaben im Rahmen des Projektes
Sie unterstützen unsere Abteilung bei deren organisatorischer Weiterentwicklung
Sie erstellen Analysen und Präsentationen für das Top-Management der Allianz und bereiten so dessen
Entscheidungen vor

Anforderungen/Kenntnisse/Erfahrungen

Abgeschlossenes Bachelorstudium oder Masterstudenten aus den Bereichen Wirtschaftswissenschaften,
Wirtschaftsingenieurswesen oder (Wirtschafts-)Informatik
Sehr gute akademischen Leistungen
Ausgeprägte Fähigkeit zu strategischem, analytischem und konzeptionellem Denken
Sicherer Umgang mit MS Excel und PowerPoint zwingend notwendig
Kommunikationsstärke, sicheres Auftreten und Teamfähigkeit
Teamplayer-Eigenschaften, Kreativität und eigenverantwortliches Arbeiten



Zusätzliche Informationen

Besetzungstermin: schnellstmöglich

Bewerbungszeitraum: 06.03.2018 - 02.04.2018

Besetzung: mindestens 6 Monate in Vollzeit

Interesse? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Lebenslauf und
Zeugnissen unter Angabe des Referenzcodes und möglichem Eintrittsdatum online über unseren
Stellenmarkt auf karriere.allianz.de.
Bei Fragen erreichen Sie unsere Bewerberhotline telefonisch von Montag bis Freitag von 8.00 Uhr bis
17.00 Uhr unter 089-9900-15652.

Referenzcode
AZVE-5316628-1/git/jw/ef/ss

Die Allianz ist das Zuhause für alle, die sich trauen – ein Arbeitgeber, der seinen Mitarbeitern den Raum bietet, sich
zu entfalten und dadurch unsere weltweite Marktführerschaft aktiv mitzugestalten. Die Allianz kümmert sich
aufrichtig um Menschen, sowohl um 85 Millionen Privat- und Firmenkunden als auch um mehr als 142.000
Mitarbeiter. Die Allianz fördert eine Unternehmenskultur, die ihre Mitarbeiter befähigt, gemeinsam Großes zu
erschaffen, Höchstleistungen zu erzielen, neue Wege zu gehen und die Branche herauszufordern. Wir streben
danach, der vertraute Partner an der Seite unserer Kunden zu sein und ihnen das Vertrauen zu geben, den nächsten
Schritt zu wagen. Trauen Sie sich, und werden Sie Teil der Allianz Gruppe.

Die Allianz Versicherungs-AG ist ein Eckpfeiler des Produktgeschäfts der Allianz Deutschland AG. Mit mehr als 120
Jahren Erfahrung im Rücken sind wir die Nummer Eins in der Schaden- und Unfallversicherung in Deutschland. Mit
Ihrem Know-how und Ihrer Professionalität können Sie dazu beitragen, unseren Vorsprung auszubauen.

Allianz Versicherungs-AG
Unterföhring


